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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Δήμος Δελφών εκφράζει τα θερμά του συγχαρητήρια προς τους στυλοβάτες της 

εθελοντικής αιμοδοσίας 

Π. Ταγκαλής: «Η περιοχή μας πρότυπο εθελοντισμού και αλληλεγγύης»  

 

Ο Δήμος Δελφών εκφράζει τα θερμά του συγχαρητήρια προς το Γενικό Νοσοκομείο 

Άμφισσας για την ανάδειξή του σε Νοσοκομείο της χώρας με την καλύτερη επίδοση 

συλλογής αίματος από εθελοντές αιμοδότες. Ταυτόχρονα συγχαίρει τους Αιμοδοτικούς 

Συλλόγους της περιοχής, ως πολύτιμους αρωγούς, για τη συγκεκριμένη επίδοση.  

Έχοντας επί σειρά ετών αποδείξει την έμπρακτη συνεισφορά τους, οι πολίτες της Φωκίδας 

ακολουθώντας τα καλέσματα του Γενικού Νοσοκομείου Άμφισσας, καθώς και των 

Εθελοντικών Αιμοδοτικών Συλλόγων, προσφέρουν κυριολεκτικά ζωή, στέλνοντας μηνύματα 

ανθρωπιάς και αλληλεγγύης. Σε αγαστή συνεργασία και αναγνωρίζοντας το έργο τους ο 

Δήμος Δελφών ήταν, είναι και θα συνεχίσει να είναι στο πλευρό τους, στηρίζοντας το 

σπουδαίο έργο τους. Αποτελεί άλλωστε πολιτική επιλογή, θέλοντας να στείλει το δικό του 

συμβολικό μήνυμα, το ότι έχει καταστίσει θεσμό την πραγματοποίηση της πρώτης 

εθελοντικής αιμοδοσίας κάθε έτους υπό τη συνδιοργάνωσή του, σε συνεργασία με το 

Σύλλογο Εθελοντών Αιμοδοτών Άμφισσας «Οι Άγιοι Ανάργυροι».  

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, συγχαίρει τη διοίκηση και το προσωπικό του 

Γενικού Νοσοκομείου Άμφισσας, καθώς και τους Συλλόγους Εθελοντών Αιμοδοτών 

(Άμφισσας «Οι Άγιοι Ανάργυροι», Ιτέας «Ο Πελεκάνος», Φίλοι της Ιεράς Μονής Προσηλίου 

«Παναγία η Τριβολού» και Δεσφίνας «Η Πρόοδος»), σημειώνοντας: «Ως Δήμαρχος, ως 

άνθρωπος, αλλά και επί σειρά ετών ως εθελοντής αιμοδότης, έχοντας μάλιστα θητεύσει 

κατά το παρελθόν στη θέση του Αντιπροέδρου του Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών 

Άμφισσας, οφείλω να αποδώσω τα εύσημα σε όλες και όλους εκείνους που έχουν 

καταφέρει, καταθέτοντας κόπο και χρόνο, να καταστήσουν την περιοχή μας μία περιοχή 

πρότυπο στον τομέα της εθελοντικής αιμοδοσίας. Τα πρόσφατα αποτελέσματα μόνο 

τυχαία δεν είναι, περίτρανη απόδειξη του έργου που επιτελείται, στο οποίο ο Δήμος 

Δελφών δηλώνει δεδομένος συνοδοιπόρος, όπου και όταν του ζητήθηκε και θα του 

ζητηθεί».  

 


